

Nota van inlichtingen 2 – Devices met iOS – Elan

13 maart 2025

Begin nota van inlichtingen:

Nr.	Pag.	Par.	Vraag	Antwoord
Aanbestedingsleidraad				
1.	13/19	5.5	Met betrekking tot jullie wensvraag over Service & Garantie willen we vragen of we m.b.t. de derde bullit (Welke aanvullende garantiemogelijkheden inschrijver biedt.) ‘kansen’ mogen opnemen, die we tegen een meerprijs kunnen aanbieden?	Ja dit mag. Wij verwijzen u hiervoor naar de alinea onder de tabel met open vragen: ‘Inschrijver dient in het antwoord op de open vragen te vermelden als er extra kosten verbonden zijn aan optioneel of extra aangeboden zaken in het antwoord. Er kunnen dus geen separate kosten in rekening worden gebracht voor de door u aangeboden oplossingen als dit niet expliciet is vermeld.’
Bijlage 1. Programma van eisen				
2.	Vraag 8	Art. 25	In uw antwoord op vraag 8 stelt u dat eis 25 enkel gaat over het informeren van niet (tijdig) leveren en deelleveringen en dat er niets vermeld staat over de mogelijkheid om de overeenkomst te ontbinden. Echter in de tweede zin van de eis stelt u dat zulke wezenlijke wijzigingen kunnen aanleiding zijn om de bestelling te annuleren en bestelde producten elders te bestellen. Dit heeft verregaande consequenties. Inschrijver verzoekt daarom om pas over te gaan tot ontbinding dan wel annulering na een ingebrekestelling met daarin een redelijke termijn om alsnog na te komen. Graag uw akkoord. Indien u niet akkoord bent, verzoekt inschrijver u dit te motiveren.	Opdrachtgever heeft nadrukkelijk de intentie om het bestelde af te nemen bij de contractant en gaat niet lichtzinnig om met de in de aanbestedingsstukken gestelde eisen en artikelen. Opdrachtgever wil echter wel de mogelijkheid hebben om een bestelling te annuleren en bestelde producten elders te bestellen indien Opdrachtgever dit noodzakelijk acht voor de continuïteit van het onderwijs.
Bijlage 2. Overeenkomst				
3.	Vraag 26	Art. 5.3	In uw antwoord op vraag 26 stelt u niet akkoord te gaan met de voorgestelde wijziging. Hierbij wordt geen motivering of toelichting gegeven. Inschrijver wenst u erop te wijzen dat u als Aanbestedende dienst gehouden bent om uw antwoorden te onderbouwen, gelet op het motiveringsbeginsel. Inschrijver blijft van mening dat het opleggen van een boete zonder ingebrekestelling en het daaruit voortvloeiende verzuim	U doet een onjuiste aannname. Er geldt namelijk geen motiveringsplicht voor antwoorden in de Nota van inlichtingen. Opdrachtgever past artikel 5.3 niet aan. Opdrachtgever gaat nadrukkelijk niet lichtzinnig om met in de aanbestedingsstukken gestelde eisen en artikelen. Opdrachtgever wil echter wel de mogelijkheid hebben om artikel 5.3 in werking te laten treden indien Opdrachtgever dit noodzakelijk acht.

			verregaande consequenties heeft. Inschrijver verzoekt daarom verzuim pas in te laten gaan na een ingebrekestelling met daarin een redelijke termijn om alsnog na te komen. Graag uw akkoord. Indien u niet akkoord bent, verzoekt inschrijver u te motiveren waarom u de tekst kunt aanpassen dan wel waarom u van mening bent dat geen ingebrekestelling om over te kunnen gaan tot het opleggen van boetes.	
4.	Vraag 27	Art. 5.4	U geeft aan in uw antwoord op vraag 27 dat de twee zinssneden complementair zijn aan elkaar. Echter in geval dat de Opdrachtnemer de producten moet leveren zonder eigendomsvoorbehoud maar het eigendom overgaat op moment van betaling is er een eigendomsvoorbehoud van toepassing op de producten. Klopt onze aanname dan dat de zinsnede 'Opdrachtnemer garandeert dat de eigendom van het geleverde zonder enige eigendomsvoorbehoud wordt geleverd' geen betrekking heeft op het eigendomsvoorbehoud dat ontstaat omwille van eigendomsoverdracht bij betaling? Graag uw bevestiging. Indien u dit niet kunt bevestigen, verzoekt inschrijver u dit te motiveren.	Ja, dit kunnen we bevestigen.
5.	Vraag 29	Art. 9.3	In uw antwoord op vraag 29 stelt u niet akkoord te gaan met voorgestelde wijziging aangezien u de apparatuur wenst te gebruiken zonder enige beperking of lasten. Inschrijver kan garanderen dat het de opdrachtgever vrij staat de geleverde goederen te gebruiken, maar inschrijver kan niet garanderen dat de geleverde goederen vrij zijn van octrooirechten, merkrechten, modelrechten en auteursrechten, want deze rechten rusten in meer of mindere mate op alle te leveren apparatuur en behoren toe aan de betreffende fabrikant. Inschrijver verzoekt u daarom om artikel 9.3 buiten toepassing te laten. Graag uw akkoord. Indien u niet akkoord bent verzoekt inschrijver dit te motiveren.	Akkoord met betrekking tot de octrooirechten, merkrechten, modelrechten en auteursrechten die toebehoren aan de betreffende fabrikant.

6.	Vraag 21	Art. 11.2	In uw vraag geeft u aan dat dergelijke situaties derhalve al van toepassing zijn. Kunt u voor de volledigheid bevestigen dat grondstoftekorten, transportproblemen, etc. inderdaad onder overmacht vallen? Graag uw bevestiging. Indien u dit niet kunt bevestigen, verzoekt inschrijver u dit te motiveren.	Nee, dit kunnen we niet zodanig bevestigen. Indien grondstoftekorten en transportproblemen het gevolg zijn van een oorzaak dit onder een overmacht situatie zoals genoemd in 11.2 valt dan valt dit onder overmacht. Indien grondstoftekorten, transportproblemen de oorzaak zijn van het niet kunnen leveren zijn, dan niet. Uiteraard geldt in dergelijke situaties dat er proactief overleg plaatsvindt vanuit Opdrachtnemer naar Opdrachtgever. Het is aan Opdrachtgever om te bepalen of een genoemde situatie onder overmacht valt.
Bijlage 3 Inkoopvoorwaarden				
7.	2 en Nota van Inlichting en 1, vraag 34	4	Uit uw antwoord op vraag 34 blijkt dat bij een vervangend product de garantie opnieuw ingaat bij levering van het vervangende product, in plaats van dat de oorspronkelijke garantieduur doorloopt. Dit is zeer ongebruikelijk, niet marktconform en brengt aanzienlijke risico's met zich mee voor Opdrachtgever. Wanneer een product vlak voor het einde van de initiële garantieperiode wordt vervangen, betekent dit dat Opdrachtgever een nieuw toestel ontvangt met een volledig nieuwe garantieperiode. In de praktijk kan dit strategisch garantiegebruik in de hand werken, waarbij apparaten preventief worden vervangen in plaats van gerepareerd, wat leidt tot een ongewenste verschuiving van kosten en risico's. Gezien deze risico's verzoeken wij u te bevestigen dat bij een vervangend product de resterende garantieduur van het oorspronkelijke product blijft gelden, zoals gebruikelijk is in de markt. Indien u hier niet mee akkoord gaat, verzoeken wij u om uw antwoord inhoudelijk te motiveren en te onderbouwen.	Dit is akkoord.
8.	Vraag 32	Art. 4.3	In uw antwoord op vraag 32 stelt u niet akkoord te gaan met de voorgestelde wijzigingen. Hierbij wordt geen motivering of toelichting gegeven. Inschrijver wenst u erop te wijzen dat u als Aanbestedende dienst gehouden bent om uw antwoorden te onderbouwen, gelet op het motiveringsbeginsel.	Akkoord op uw voorstel.

			Inschrijver blijft van mening dat het erg lastig is voor een inschrijver om aan te tonen wanneer een aanbestedende dienst heeft ontdekt dat een Product niet beantwoordt aan de Overeenkomst. In het kader van de redelijkheid en billijkheid verzoekt inschrijver het volgende toe te voegen aan de zin: 'Koper kan er geen beroep meer op doen dat het Product niet aan de Overeenkomst beantwoordt, indien hij Leverancier daarvan niet schriftelijk in kennis heeft gesteld binnen 30 dagen nadat hij dit heeft ontdekt of had moeten ontdekken.' Graag uw akkoord. Indien u niet akkoord bent, verzoekt inschrijver u te motiveren waarom u de gehanteerde termijn niet kunt inkorten dan wel waarom u van mening bent dat een dergelijke termijn niet disproportioneel is.	
9.	4	Art; 14	Voor de volledigheid verzoeken wij u te bevestigen dat de in artikel 14 van de ARIV-2018 genoemde opdrachtwaarde betrekking heeft op de waarde van de nadere offerteaanvraag. Graag uw bevestiging. Indien u dit niet kunt bevestigen, verzoekt inschrijver dit te motiveren.	Nee, dit kunnen we niet bevestigen. De genoemde opdrachtwaarde heeft betrekking op de totaal geraamde opdrachtwaarde. Dit omdat op voorhand nog niet te bepalen is hoe groot de uiteindelijke opdrachtwaarde per contractant is.

Einde nota van inlichtingen